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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. január 14-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk     polgármester   

Csertő Attila               képviselő    

Domján István            képviselő    

Hallai Tibor                képviselő    

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   (6 fő) 

 

Igazoltan távol:            

Bodor József      képviselő    

   Gyurkovics Balázsné képviselő   

Szabó Sándor             képviselő    (3 fő) 

      

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző  

   Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15.00 órakor 

megnyitotta. Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen 

van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

1/2014. (I. 14.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. január 14-én megtartott rendkívüli 

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. január 14-i 

rendkívüli ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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Közérdekű bejelentések 

 

1. Önkormányzati adósságátvállalás Magyarország 2014. évi központi 

költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 67-68. §-ai alapján 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Egyebek 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:    azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:  Önkormányzati adósságátvállalás Magyarország 2014. évi központi  

                    költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény 67-68. §-ai alapján 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a 2014. évi költségvetési törvény alapján az 

Állam átvállalja az önkormányzatok adósságát. Az ezzel kapcsolatos szabályokat a 

költségvetési törvény rendezi. A hitelállományunk összege 264,5M Ft. A törlesztési 

kötelezettség megszűnése jelentősen javítva önkormányzat pénzügyi helyzetét. Az elmúlt évi 

döntéshez hasonlóan javasolja az adósságátvállalását. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

2/2014. (I. 14.) sz. Kth. 

Önkormányzati adósságátvállalás Magyarország 2014. évi  

központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény  

67-68. §-ai alapján 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2014. évi 

központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (továbbiakban: 2014. évi 

költségvetési törvény) 67-68. §-aiban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a 

2014. évi költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar 

Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni. 

2. A Képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2013. december 5-én nem 

rendelkezett olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott 

adósságelemhez kapcsolódott, és annak fedezetére, teljesítésének biztosításául 

szolgált. 

3. A Képviselő-testület kijelenti, hogy amennyiben az önkormányzat egy átvállalással 

érintett ügylete az ügylethez kapcsolódóan befolyó támogatás, illetve egyéb bevétel 

miatt bevétel megelőlegezésére szolgáló ügyletté válik, úgy a befolyt bevétel összegét, 
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legfeljebb az érintett adósságból átvállalásra került összeg erejéig, a bevétel 

beérkezését követő 3 munkanapon belül átutalja a kincstár által megjelölt fizetési 

számlára. 

4. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi 

IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az 

önkormányzatot, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról. 

5. A Képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a 

polgármestert, hogy: 

a) megtegye a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-ai szerinti nyilatkozatokat és 

intézkedéseket; 

b) az átvállalással érintett adósság részét képező ügyleteket a 2014. évi költségvetési 

törvény 67-68. §-a szerinti átvállalás érdekében átalakítsa; 

c) a 2014. évi költségvetési törvény 68. § (4) bekezdése szerinti megállapodásokat 

megkösse.  

6. A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos 

intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2014. február 28. 

 

Kerekegyháza 2014. január 14. 

 

       Dr. Kelemen Márk   P.H.               Vincze Miklós 

             polgármester             jegyző 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:20 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 

 

 

 

 


